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 Poštovane, poštovani, 

 

HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJENTOSTI 

HRVATSKO KEMIJSKO DRUŠTVO 

FAKULTET KEMIJSKOG INŽENJERSTVA I TEHNOLOGIJE 
 

organiziraju i pozivaju Vas na 

 

predstavljanje knjige 

„Organic Stereochemistry in Croatia and Prelog School“ 

Autori: Vitomir Šunjić, Krunoslav Kovačević 

 

u petak, 20. ožujka 2020. u 13 sati 

u dvorani Knjižnice HAZU, Strossmayerov trg 14, Zagreb 

 

Predstavljanje će otvoriti predsjednik HAZU akademik Velimir Neidhardt, a 

knjigu će predstaviti recenzenti akademik Leo Klasinc i akademik Mladen Žinić 

te autori akademik Vitomir Šunjić i dr. sc. Krunoslav Kovačević. 

U knjizi se daje detaljan pregled razvoja organske sterokemije u Hrvatskoj. 

Radi se o približno 300 radova objavljenih u periodu od 1952. do danas na području 

organske stereokemije, području za koje je prof. Vladimir Prelog dobio Nobelovu 

nagradu. Međunarodnoj znanstvenoj javnosti nepoznat je fenomen tzv. 

„Prelogove škole“ u Hrvatskoj, a čine je brojni đaci prof. Preloga koji su s njim 

radili za vrijeme njegovog boravka na Tehnološkom fakultetu u Zagrebu (1935. – 

1941.) i na ETH u Zürichu (1952. – 1988.). Bilo ih je oko 40, a skoro svi su se 

vratili u Hrvatsku i postigli značajne znanstvene rezultate. 

Njihov znanstveni opus ostao je potpuno nepoznat međunarodnoj javnosti, a 

dobrim dijelom i u našoj sredini. Radom na knjizi u periodu 2016. – 2019. 

prikupljeni su radovi za period 1952. – 2019. identificirano je oko 30 znanstvenih 

projekata i približno 230 kemičara na području sinteze i stereokemijskih osobina 

kiralnih spojeva provedenih kako u laboratorijima akademskih tako i industrijskih 

instituta. 

Istraživačke teme prikazane su uglavnom kronološki, izuzev nekih projekata iz 

industrijskih instituta. Ovaj izdavački „no-profit project“ usmjeren je prema 

distribuciji u tiskanoj elektronskoj verziji. Tiskani primjerci neće biti 

komercijalizirani, nego po određenim kriterijima donirani akademskim ustanovama 

u zemlji, a posebno suradničkim institucijama i uglednim znanstvenicima iz 

inozemstva. Elektronskoj verziji knjige bit će omogućen potpuno slobodan pristup. 

Za više informacija: akademik Vitomir Šunjić, vsunjic@hazu.hr . 

Srdačno Vas pozdravljamo, zahvaljujemo na suradnji i očekujemo Vaš dolazak.  

Ured za odnose s javnošću i medije HAZU  

Gordana Poletto Ružić 
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